
ANNEXE n°6: Etude de l'Accompagnement de l'Enfant

En Lignes : Q2 Age patient
En colonne : Q7 A l'induction (pose du masque sur le 

visage), l'enfant est-il
Effectifs calme agité Total %
0 à 3 ans 9 0 9 31%
4 à 7 ans 18 1 19 66%
8 à 12 ans 1 0 1 3%
Total 28 1 29
% 97% 3% 100

En Lignes : Q2 Age patient
En colonne : Q7 A l'induction (pose du masque sur le 

visage), l'enfant est-il
Effectifs calme agité Total %
0 à 3 ans 14 14 28 62%
4 à 7 ans 13 2 15 33%
8 à 12 ans 1 1 2 4%
Total 28 17 45
% 62% 38% 100

Réactions de l'enfant à l'induction, par tranche d'âge, avec un 
mandala colorié

Réactions de l'enfant à l'induction, par tranche d'âge, 
avec un mandala non colorié
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Centre Hostalier de Cholet "Service Ambulatoire" Date: 23/04/2009



Annexe n°7 
 
 
 
 

Enquête auprès des soignants 
  
 
 
 
L’intégration du livret questionnaire dans l’accueil de l’enfant vous apporte t’il une aide ? □ oui    □ non 
 
Si oui, en quoi cela vous aide t’il dans l’approche de l’enfant et son accompagnement ? 
- contact plus facile ? □ oui  □ non 
- aide à la diversion utilisée ?  □ oui  □ non 
- autre apport utilisable pour vous : 
………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………
……………… 
 
 
 
Le mandala, lorsqu’il est colorié, vous apporte t’il une aide ? 
 
Si oui, laquelle ? …………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………………………………
………………. 
 
 
 
Pour les infirmier(e)s anesthésistes 
 
 
Est-ce que pour vous, l’utilisation de la diversion fait partie intégrante du soin au moment de l’induction 
anesthésique chez l’enfant ?  □ oui    □ non 
 



ANNEXE 8 
Diversions les plus utilisées

Q8a Mode de diversion :
Non-Répondants 35
bercement et 
chanson

16 24%

chanson 19 29%
histoire 14 21%
autre (précisez) 29 44%
Total répondants 66 100%

Q8b Autre mode de diversion
Non-Répondants 72
au volant d'une 
voiture

1 3%

bisous miracles 1 3%
compte jusqu'à 20 1 3%
écoute de son CD 4 14%
livre animé 1 3%
parler de son chien 1 3%
regarde le ballon vert 
d'anesthésie

16 55%

regarde les dessins 
sur le respirateur

3 10%

utilisation d'un jouet 
musical

1 3%

Total répondants 29 100
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